



MONDAY, APRIL 27, 2009

走在平安中 (二)

由巴黎往克拉科夫已那麼驚險，想不到，離開克拉科夫，前往阿姆斯特丹，又遇上麻煩。

2008年8月13日，留在救主慈悲朝聖地的最後一天。大清早參與彌撒和早課後，見天色欠佳，便決定早些返回市區往機場去。起初一切還很順利，電車很快便把我們載到市區。提著行李，我們仍照舊先往親切而熟悉的 St Florian 聖堂去，朝拜聖體；又隔著玻璃，親吻可敬的先教宗的白帽子，跟他話別。然後，依依不捨地朝火車站旁



的大購物商場去。



St Florian 聖堂，跪凳內的白色教宗帽子，乃先教宗若望保祿二世所送贈。

為免要提著重甸甸的行李來來往往，決定由友伴留在商場看管，而我則往火車站購票。排隊費了好些時候，心裡已十分焦急。誰料跑回商場時，卻竟找不著友伴。不停地來回找了好多遍，也沒有他的踪影。心裡真萬分驚慌，不要發生了意外！失散了怎麼辦？我身上甚麼也沒有。幾乎要找警察幫忙了，心裡當然不斷祈禱。突然，聖神提醒應往另一邊走。噢，終於看到他坐在木椅上，樣子惆悵極了。差不多要抱頭大哭了，原來他根本沒離開半步，只是商場太大了，分成好幾個區間，我大意記錯了，迷路了。等候期間，友伴還被商場的警衛懷疑，因為他帶著兩大廂行李，一直在東張西望；當然他早也為我的安全擔心死了。

但大家已沒有時間感歎了，因為耽擱了這許久，要立刻趕往月台了。

本來，那大商場可連接火車站，但我們要往的一號月台，卻在最邊沿。又沒有電梯可用，連奔帶跑後，再要把行李抬上月台，絕不輕鬆。

看看手表，以為趕不上了。感謝天主，火車卻竟還未開出。趕快匆匆上車，放行李的地方已全滿了，唯有扶著它們，挨在窗邊，向高天感謝，並祈求繼續賞賜路上的平安吧。

• Bernie •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=2515> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20090427.pdf> • 來函或分享 email : bluedaily2006@gmail.com